

15亿 粤创光伏储能基金设立

2月18日，广东省高质量发展大会在深圳隆重召开，广东粤财创业投资有限公司（简称“粤财创投”）与智光电气、华美国际等出资人在“发挥金融‘活水’作用赋能产业科技高质量发展”分论坛上签署了基金合伙协议。副省长张新、省委金融办副主任于海平、省科技厅副厅长吴世文等领导出席会议并见证签约。



为落实省委、省政府推进产业科技创新、发展新质生产力战略部署和工作要求，在省发展改革委、省地方金融管理局指导下，粤财创投联合智光电气、华美国际等6家产业方共同发起设立了规模15亿元的粤创光伏储能基金，专注投资于新型储能及分布式能源项目。粤创光伏储能基金是粤财创投落实广东省培育新能源战略性新兴产业集群行动计划的一项具体举措，也是粤财创投聚焦产业绿色化升级的战略之举和长远之策，以产业投资为纽带，发挥金融活水作用支持绿色生产力发展，助推省内落地绿色产能和技术，推动广东省发展高质量绿色经济。

粤财创投成立于1995年，负责广东粤财投资控股有限公司自有资金股权投资业务，近年先后发起设立了粤财新兴产业基金、粤财西威汽车产业基金、粤和基金等市场化基金，聚焦新能源、数字经济、智能制造等三大领域打造细分行业专业基金，以股权投资支持产业科技创新、制造业当家和发展新质生产力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/207135.html>